



Date:21.01.2020

Venue: Km. Mayawati Government Girls P.G. College, Badalpur, GB Nagar, U.P.

Event: Establishment of EBSB Club & Celebration of Meghalaya Statehood Day

कु.मायावती राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय, बादलपुर (गौतम बुद्ध नगर) में भारत सरकार के मानव संसाधन विकास मंत्रालय की परियोजना "एक भारत श्रेष्ठ भारत" का उदघाटन समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर कार्यक्रम का शुभारंभ संस्था की प्राचार्या डॉ. दिव्या नाथ द्वारा माँ सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष माल्यार्पण एवम दीप प्रज्वलन के साथ हुआ।

परियोजना की नोडल प्रभारी डॉ मीनाक्षी लोहनी द्वारा परियोजना के अंतर्गत आवंटित राज्य मेघालय व शैक्षणिक संस्था (लेडी कीन कॉलेज, शिलांग तथा नोंग स्टीन कॉलेज, नोंग स्टीन) से सभागार को अवगत कराया तथा कार्यक्रम के उद्देश्यों व रूपरेखा की श्रोताओं को जानकारी दी।

परियोजना सदस्य डॉ विजेता गौतम द्वारा मेघालय राज्य के भाषाई आयामों से छात्राओं को परिचित कराया तथा डॉ. बबली अरुण द्वारा मेघालय राज्य की सांस्कृतिक धरोहर को सभागार के समक्ष प्रस्तुत किया।

मुख्य अतिथि व मुख्य वक्ता के रूप में संस्था की प्राचार्या ने राष्ट्रभाव के विकास में भाषाई एवम सांस्कृतिक हस्तांतरण की प्रासंगिकता को स्पष्ट किया।

डॉ संजीव कुमार द्वारा कार्यक्रम का संचालन एवम सभागार को धन्यवाद ज्ञापित किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के समस्त शिक्षकों की उपस्थिति एवम सहयोग सराहनीय रहा।



हस्सा ल रह ह। प्रातयागता म दिल्ली  
पब्लिक स्कूल ग्रेटर नोएडा में कक्षा दस  
में पढ़ने वाली छात्रा दिशा भंडारी ने भी  
हिस्सा लिया था। छात्रा ने अंडर-17  
तैराकी में भागीदारी की। अच्छा प्रदर्शन  
करते हुए छात्रा ने प्रतियोगिता में ब्राज  
पदक जीता। स्कूल की प्रधानाचार्य रेणू  
चतुर्वेदी ने छात्रा को बधाई दी। छात्रा  
के कोच धर्मेन्द्र राणा व शांतनु मोहंती



घेनो के डीपीएस की विजेता छात्रा दिशा  
भंडारी • सौ. स्कूल  
ने बताया छात्रा पूर्व में भी आयोजित  
विभिन्न प्रतियोगिता में अच्छा प्रदर्शन  
करते हुए पुरस्कार जीत चुकी है।

## भाषाई आयामों से छात्राओं को कराया परिचित

जासं, ग्रेटर नोएडा : कुमारी मायावती  
राजकीय महिला स्नातकोत्तर  
महाविद्यालय बादलपुर में भारत सरकार  
के मानव संसाधन विकास मंत्रालय की  
परियोजना एक भारत श्रेष्ठ भारत के  
तहत कार्यक्रम का आयोजन किया गया।  
कार्यक्रम का उदघाटन संस्था की प्राचार्या

डा. दिव्या नाथ ने किया। परियोजना की  
नोडल अधिकारी डा. मीनाक्षी लोहनी ने  
परियोजना के अंतर्गत आवंटित राज्य  
मेघालय के विषय में बताया। परियोजना  
सदस्य डा. विजेता गौतम ने मेघालय  
राज्य के भाषाई आयामों से छात्राओं को  
परिचित कराया।



बादलपुर स्थित कु. मायावती राजकीय महिला स्नातकोत्तर महा विद्यालय में आयोजित  
कार्यक्रम का दीप जलाकर हुआ शुभारंभ • सौ. विद्यालय









